

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作 审议《整治形式主义为基层减负若干规定》

中共中央总书记习近平主持会议

>> 详见三版 >>

省十四届人大常委会第十次会议闭幕

郝鹏出席并讲话

>> 详见三版 >>

刘彦鸿带队赴上海、杭州开展招商考察活动推动县域高质量发展

本报讯 7月28日至29日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿带队赴上海和杭州，重点围绕紧密型县域医共体、智慧农业建设开展招商考察活动，以数智化建设，支撑县域经济社会高质量发展。

28日上午，刘彦鸿一行参观了卫宁健康科技股份有限公司上海总部展厅，详细了解了企业在智慧卫生、智慧医院、智慧医技等信息化软件系统方面的发展成就。刘彦鸿表示，我县医

疗资源丰富、蒙医药文化底蕴深厚，医共体建设取得了一定的成效，但仍有短板弱项。希望企业尽快到我县考察，达成合作，以信息化建设助推县域医共体高质量发展。

当日下午，刘彦鸿一行来到黑龙江惠达科技股份有限公司上海研发中心参观考察智慧农业建设。刘彦鸿强调，发展智慧农业是实现农业现代化的必由之路，也是乡村产业振兴的重要途径。要坚定实施“藏粮于地、藏粮于技”

战略，进一步调整生产关系释放巨大生产力，以“智慧农业”助力乡村振兴“加速跑”。要以采购硬件设备为切口深化与惠达科技股份有限公司的交流合作，引进智慧农业相关科研课题在我县落地，充分发挥智慧数据平台载体作用，结合耕、种、管、收四大环节开展云合作。要用专业化、机械化、数字化手段在高标准农田建设、玉米单产提升、黑土地保护与利用等方面持续发力，加快推动农业现代化。（下转二版）

刘彦鸿走访慰问武警阜新支队教导队

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）“八一”建军节来临之际，7月30日，县委书记刘彦鸿走访慰问武警阜新支队教导队，代表全县人民向全体官兵致以节日祝福和崇高的敬意，并为他们送去慰问物资，与部队领导亲切座谈，共叙军民鱼水情深。

座谈会上，刘彦鸿详细了解部队建设、生活训练等情况，对武警阜新支队教导队在支持地方经济发展、维护社会稳定等方面作出的贡献表示感谢。

刘彦鸿强调，我县将一如既往地支

持部队建设，发扬拥军优属传统，并以问题为导向，主动为部队办实事、解难题，用心用力做好双拥工作。有关部门要加强沟通，完善联动机制，做到请出来、走进来，通过双方多交流、多互动，进一步深化军地协作，不断巩固军爱民、民拥军、军民团结一家亲的大好局面。

武警阜新支队教导队领导感谢县委、县政府长期以来的关心和支持，表示将继续发扬人民军队优良传统，牢记人民军队根本宗旨，继续在抢险救灾、应急处理、社会稳定、经济发展等方面

贡献力量。随后，一行领导还深入王府镇慰问老复员军人，送上节日的祝福。刘彦鸿要求，各相关职能部门和镇、村基层组织要以更温暖、更贴心的服务做好退役军人的关心关爱工作，主动深入了解他们的所需所盼，把党和政府的关怀与温暖传递到每一名退役军人的心上，让他们充分享受到有关政策待遇和自治县经济社会发展的成果。

县领导蔡鸿楷、牟景祥，县委办、县退役军人事务局主要负责人参加慰问。

包峰走访慰问驻阜某部队官兵和在乡老复员军人

本报讯（记者 于水 宋彦春）7月29日，县长包峰走访慰问驻阜某部队官兵和在乡老复员军人杜根加，为他们送上诚挚的问候和节日的祝福。县人武部、政府办、退役军人事务局等相关部门负责人参加慰问。

在驻阜某部队，军地双方领导亲切交谈。包峰详细询问官兵日常训练、队伍建设和生活保障等方面情况，代表县委、县政府和全县人民，对广大官兵多年来为阜经济社会作出的贡献表示感谢。包峰表示，县委、县政府会

一如既往地全力支持部队各项建设，开展好拥军优属、军民共建活动，巩固和发展军政军民团结的良好局面，为部队和国防后备力量建设作出地方应有的贡献。希望驻阜部队继续发扬优良传统，关心、支持和帮助地方发展，促进军地建设、军地合作，助力全县经济社会高质量发展。

驻阜部队领导表示，将在做好自身建设的同时，积极服务和支持地方发展，以实际行动为“第二故乡”各项事业发展、社会大局稳定作出新贡献。

随后，包峰一行来到佛寺镇北河村，看望95岁高龄的在乡老复员军人杜根加。包峰与老人亲切交谈，详细了解其家庭生活和身体健康等方面情况，对他为国家和人民作出的贡献致以崇高的敬意。包峰要求，相关部门要切实做好退役军人工作，要多关心杜根加一样的老复员军人，帮助他们排忧解难，让他们时刻感受党和政府的关怀。要引领广大退役军人踊跃投身全县经济社会建设实践，为打好打赢攻坚之年攻坚之战贡献积极力量。

赵宝权慰问武警官兵和优抚对象

>> 详见二版 >>

陈忠民开展“八一”拥军慰问活动

>> 详见二版 >>



佛寺村第二届葛根苏木文化旅游节开幕

本报讯（记者 明月 王美娟）为深入贯彻落实党的二十大精神，助力乡村文化旅游振兴，做优做强“文旅行业复兴、文旅产业升级、文旅消费提升”的战略部署，7月30日，佛寺镇佛寺村举办第二届葛根苏木文化旅游节，以“相约和美乡村 畅游葛根苏木”为主题，彰显乡村魅力，推动文化旅游振兴。

县委副书记赵宝权，县政协副主席察罕殿齐·洛桑·义希成来坚措，佛寺镇、县融媒体中心主要负责人，县文旅广电局相关负责人及相关部门负责人参加文化旅游节。

热情好客的佛寺村村民为嘉宾献上哈达，表达了他们最诚挚的欢迎与深厚的情谊。

开幕式上，佛寺村党支部书记及佛寺镇主要负责人分别致辞，向前来参加文化旅游节的嘉宾表示热烈的欢迎，对长期以来关心、关注佛寺镇的各界群众表示感谢，并介绍了佛寺镇近年来取得的成绩及下一步发展规划。

赵宝权宣布第二届葛根苏木文化旅游节正式开幕。与会领导共同按下启动柱。（下转二版）

我县庆祝“新中国成立七十五周年”暨第二十二届“蒙古贞之夏”广场系列活动启动

本报讯（记者 丁枫林 于水）7月30日晚，骤雨初歇，风清气爽。新时代文明实践广场上，灯火通明，人潮涌动。以“魅力蒙古贞，奋进新征程”为主题，由县委宣传部主办，县文化旅游和广播电视局、县文化旅游服务中心承办的庆祝“新中国成立七十五周年”暨第二十二届“蒙古贞之夏”广场系列活动正式启动。

县政协主席陈忠民，县委常委、宣传部部长高峰，人大常委会副主任常秀梅及相关部门负责人参加活动。

高峰在致词中指出，刚刚闭幕的党的二十届三中全会对文化体制改革做出了部署，要求“完善公共文化服务体系，建立优质文化资源直达基层机制，健全社会力量参与公共文化服务机制”。为深入学习宣传贯彻全会精神，在今后一段时间里，我们将通过城乡联动推进本届活动，以系列晚会的形式，热情讴歌我们伟大的祖国、伟大的党，赞美在中国共产党的带领下，全国人民走向繁荣富强的伟大新时代，表达蒙古贞儿女助力打好全面振兴新突破三年行动打赢攻坚之年攻坚之战的信心和决心。

本次专场文艺演出共12个节目，大合唱《鸿雁》拉开晚会序幕，男女声四重唱《蒙古贞我可爱的家乡》，歌曲联唱《红旗飘飘》，舞蹈《吉祥欢歌》等节目精彩纷呈，赢得现场观众的阵阵掌声。演出在舞蹈《母亲是中华》中落下帷幕。来自县文化旅游服务中心和多支民间团体的演员们，综合运用歌曲、舞蹈、器乐、曲艺等艺术形式，展示了我县人民良好的精神风貌，与大家一起歌颂党的恩情，共燃红色信仰。